



**Kategorija:** Tange

## Čipkaste tanga gaćice M veličine

**Šifra proizvoda:** CHILI00018

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i zavodljivosti uz naša **čipkasta tanga gaćice**, koje su zamišljene da pruže osećaj potpunog luksuza. Ove gaćice ne samo da su estetski privlačne, već su i savršeno udobne, omogućavajući vam da se osećate samouvereno i privlačno u svakoj prilici.

Izrađene od izuzetno laganog poliestera, naše **čipkaste tanga gaćice** savršeno se prilagođavaju vašem telu, oblikujući vašu figuru na način koji ističe vašu prirodnu lepotu. Delikatna čipka dodaje dašak sofisticiranosti, dok roze boja evocira senzualnost i ženstvenost. Ove gaćice su više od običnog donjeg veša; one su izrađene za žene koje žele da se osećaju posebno i neodoljivo.

Zamislite trenutke kada želite da zračite samopouzdanjem, bilo da se radi o romantičnoj večeri ili opuštajućem vikendu kod kuće. Naše **čipkaste tanga gaćice** su idealan izbor za sve one posebne trenutke koje planirate. Mogućnost kombinovanja sa različitim garderobama čini ih svestranim dodatkom vašem ormaru.

Chilirose, prepoznatljiv brend u svetu mode donjeg veša, garantuje vrhunski kvalitet i pažljivo izrađene proizvode koji će probuditi vašu unutrašnju strast. Ne samo da ćete izgledati dobro, već ćete se i osećati odlično noseći ove gaćice. Njihova dizajn i materijali osiguravaju savršenu ravnotežu između udobnosti i stila, što ih čini idealnom opcijom za dnevno nošenje ili kao deo specijalnih prilika.

Naša online prodavnica nudi lakoću i praktičnost online kupovine, jer znamo da je važno da se osećate sigurno prilikom poručivanja. Sa našom diskretnom i pouzdanom dostavom, možete uživati u svojim **čipkastim tanga gaćicama** bez brige o tome kako će vaša pošiljka izgledati kada stigne.

Odlučite se za luksuz i udobnost i dopustite sebi da istražite sve mogućnosti koje sexy shop industrija ima da ponudi. Naša kolekcija nudi širok spektar artikala koji će zadovoljiti svakoga, a

**čipkaste tanga gaćice** su samo jedan od mnogih proizvoda koje možete dodati svojoj kolekciji.

Prepuštanjem ovim prefinjenim gaćicama, ne samo da obogaćujete svoju garderobu, već i pozivate pozitivnu energiju i strast u svoj život. Neka vas svaki trenutak proveden u ovim gaćicama podseti na vašu jedinstvenu lepotu i ženstvenost. Naručite svoje **čipkaste tanga gaćice** danas i zakoračite u svet osećanja luksuza i zavodljivosti svakog dana. Zaslužujete da se osećate posebno – jer svaka žena to i jeste!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice M veličine CHILI00018
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Chilirose
Boja:	Roze
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902018030381
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------